
Tisková zpráva z 22. zasedání, konaného dne 23. 11. 2010

- Rada v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) a f), podle
ustanovení § 66 odst. 2 a ustanovení § 76 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, v
platném znění a dle § 59 odst. 1 - 3 zákona č. 231/2001 Sb., zastavila s
provozovatelem Česká televize, IČ: 00027383, se sídlem Kavčí Hory, Praha 4,
správní řízení z moci úřední pro moţné porušení § 31 odst. 2 zákona č. 231/2001
Sb., odvysíláním pořadu Piana pana Kořána dne 11. června 2009 ve 21:50 hodin na
programu ČT2, neboť nebyla splněna podmínka předchozího upozornění dle § 59
odst. 1 zákona č. 231/2001 Sb. 
- současně upozornila provozovatele Česká televize, IČ: 00027383, se sídlem Kavčí
Hory, Praha 4, na porušení § 31 odst. 2 zákona č. 231/2001 Sb., neboť odvysíláním
pořadu Piana pana Kořána dne 11. června 2009 ve 21:50 hodin na programu ČT2,
ve kterém odkazoval na nepravdivé tvrzení o světovém primátu technického řešení
pana Kořána, záběry na patentní listinu, ze které divák mohl nabýt nesprávný dojem,
že technické řešení pana Kořána je chráněno patentem a nezajištěním nezaujatého,
objektivního hodnocení dané problematiky, se dopustil porušení povinnosti
poskytovat objektivní a vyváţené informace nezbytné pro svobodné vytváření názorů.
Rada provozovateli televizního vysílání stanovila lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení
tohoto upozornění.
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(2) Provozovatel vysílání poskytuje objektivní a vyvážené informace
nezbytné pro svobodné vytváření názorů. Názory nebo hodnotící komentáře
musí být odděleny od informací zpravodajského charakteru.


